
«Неделя качества 

социальных услуг»

Вариант ответа % Голосов

Да 70 19

Нет 30 8

Вариант ответа % Голосов

Да 75 21

Нет 25 7

Вариант ответа % Голосов

Да 63 17

Нет 37 10

Вариант ответа % Голосов

Да 81 22

Нет 19 5

Вариант ответа % Голосов

Нет 52 13

Да 48 12

Вариант ответа % Голосов

Да 74 20

Нет 26 7

6. Удовлетворены ли вы качеством работы администрации в гимназии?

1. Удовлетворены ли вы качеством воспитательного процесса в гимназии?

2. Удовлетворены ли вы качеством учебного процесса в гимназии?

3. Удовлетворены ли вы качеством преподавания иностранных языков в гимназии?

4. Удовлетворены ли вы материально-техническим обеспечением образовательного процесса 

в гимназии?

5. Удовлетворены ли вы качеством спортивно-оздоровительной работы в гимназии?


